



Великое открытие Д. И. Менделеева

8 февраля 2019 года Чувашско-Тимяшская сельская библиотека присоединилась к Единому дню химических знаний, который проводится в рамках Международного года Периодической таблицы химических элементов, и посвящен 185-летию со дня рождения русского ученого Дмитрия Ивановича Менделеева и 150-летию Периодической таблицы химических элементов.

С целью повышения научной грамотности, расширения кругозора пользователей в библиотеке прошел час информации «Великое открытие Менделеева». Библиотекарь Зоя Михайлова рассказала о жизни и открытиях великого русского ученого Д. И. Менделеева. Главной научной работой ученого стала периодическая таблица химических элементов, которая была открыта 17 февраля 1869 года. Вниманию посетителей библиотеки была представлена выставка-портрет «Гений русской науки». Из материалов выставки читатели узнали много интересной и полезной информации: Д. И. Менделеев был не только талантливым ученым – химиком, но и отличным педагогом и активным общественным деятелем. Его труды касаются таких предметов, как экономика, метрология, физика, химия, метеорология, химическая технология. Заслуги Дмитрия Ивановича сегодня признаны во всем мире. Его именем названы: 101 элемент Таблицы - Менделеев, различные города и населенные пункты России, вузы и научно-исследовательские организации, олимпиады и премии, станция метро в Москве, вулкан и кратер на Луне, ледник и подводный хребет в Северном Ледовитом океане, а также аэропорт в Тюмени.